

ПАНОРАМА

Позолоти весло!

Алтайский спортсмен Андрей Крайтор занял второе место на этапе Кубка мира по гребле на байдарках и каноэ.

Заключительный этап этих соревнований проходил с 29 по 31 мая в Дании. Спортсмены состязались на озере Багсвард, которое расположено в 15 км от Копенгагена. В олимпийской дисциплине – каноэ-одиночке на 200 метров – действующий чемпион Европы алтайский гребец Андрей Крайтор завоевал серебряную медаль, уступив около трех десятых секунды

китайцу Ли Цяню, третьим финишировал немец Штефан Кирай.

Этап Кубка мира стал последней крупной регатой перед миланским чемпионатом мира. На нем прошлогодние чемпионы мира Крайтор, Коровашков и Ишмухамедов вновь поборются за золотые медали, а также олимпийские лицензии на Игры 2016 года в Рио-де-Жанейро.

Минорный финиш

Футболисты барнаульского «Динамо» завершили сезон в чемпионате России среди команд второго дивизиона зоны «Восток» на шестом месте.

В заключительном матче сезона барнаульцы переиграли на своем поле дубль томской «Томи» со счетом 3:2, создав у ворот соперника, пожалуй, столько же голевых моментов, сколько за домашние игры третьего круга, вместе взятые. При счете 3:1, когда победа, казалось бы, была у хозяев уже в кармане, они по печальной традиции этой весны подружились в физическом плане, позволив сопернику прижать себя к собственным воротам. В результате томичам удалось сократить

разрыв до минимума, а на последних минутах и вовсе имели прекрасный шанс, чтобы увести из Барнаула ничью. Но форвард гостей промахнулся из выгоднейшей позиции.

Таким образом, в третьем круге чемпионата, перед стартом которого руководство футбольного клуба озвучивало амбициозные планы войти в призную тройку чемпионата, динамовцы одержали две победы, дважды сыграли вничью и потерпели четыре поражения.

Евгений ЛИМАНСКИЙ

И праздник, и спорт!

2 июня на базе СОШ № 113 был дан старт проекту «Дворовый тренер», который реализуется в рамках программы «Единой России» «Детский спорт».

Среди гостей мероприятия были начальник отдела крайспортуправления мастер спорта международного класса по легкой атлетике Наталья Шубенкова и мастер спорта по лыжным гонкам Елена Серохостова.

Дети с восторгом смотрели на них. С ребятами провели зарядку спортсменки из коллектива спортивной азбуки «Город мастеров». Они с большим удовольствием повторяли все движения за девушками и старались делать как можно лучше. Несмотря на дождливую и прохладную погоду, ребята получили огромный заряд эмоций на весь день. «Мне очень понравилась зарядка, я теперь буду каждый день ходить на спортивные площадки летом», – поделилась одна из юных участниц мероприятия.

При поддержке депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Александра Ситникова в течение месяца на 10 площадках Алтайского края состоятся спортивные занятия с детьми самых разных возрастов. Профессиональные тренеры АлтТГУ будут обучать всех желающих два раза в неделю по два часа. Депутат Барнаульской

Анастасия ДУРНИЦЫНА

На Алтай за силой!

В Белокурихе тренируются горнолыжники из сборной России.

Первый состав мужской сборной России по горнолыжному спорту тренируется в эти дни в Алтайском крае. Под руководством тренерского штаба в составе Тимофея Антиосова и Само Фулрана на сборах работают лучшие лыжники страны Александр Хорошилов, Павел Трихичев, Александр Андриенко, Максим Стуков, Семён Ефимов и Евгений Пляскин.

По словам главы Федерации горнолыжного спорта и сноуборда Алтайского края Сергея Кизилова, сейчас проходит первая часть запланированного тренировочного сбора, который начался три дня назад на территории «Бирюзовой Катуни». Это отличный природный заповедник, и лучшее место для летних тренировок горнолыжников просто не найти. Спортсменов разместили в удобном современном шале и создали отличные бытовые условия. В их распоряжении многочисленные спортивные площадки и теннисные корты. Тренировочный процесс начинается каждый день ранним утром. Все тренировки по физподготовке

проходят на свежем воздухе и включают в себя большой комплекс различных упражнений – на силу, выносливость, координацию, баланс. Новшеством по сравнению с прошлогодним аналогичным сбором в Алтайском крае стал конный поход в горы. С одной стороны, весьма познавательное мероприятие, с другой – отличное упражнение для спортсменов на укрепление позвоночника. Своеобразной формой тренировки стала и экскурсия в горные пещеры, передвижение по которым требовало от спортсменов ловкости и спорности. К нюансам сбора можно отнести и занятия йогой, которые ежедневно проводит с ребятами специально приглашенный на сбор инструктор.

«Сейчас горнолыжники перебрались в Белокуриху, где продолжают тренировки. Изюминкой пребывания, как это было и в прошлом году, станет самое серьезное испытание на силу и ловкость – сплав на лодке по горной и порожистой реке Катуни.

Наталья СОХАРЕВА

Лето встретили ударно



На фестивале – более тысячи участников.



В перерывах между боями.

В барнаульском Дворце зрелищ и спорта 1 июня состоялся VI Международный фестиваль боевых искусств «Детям планеты – мир без наркотиков» и I Олимпиада боевых искусств «Сибирь-Азия», посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Спортсмены из Сибири и Казахстана, Узбекистана, Киргизии и Китая выступили по десяти видам популярных в крае единоборств: карате WKF, тхэквондо ITF, кунг-фу, джиу-джитсу, кудо, кобудо, рукопашному бою, спортивному контактному карате, шинкиокушинкаю и карате сёткан. О том, что эти боевые искусства являются популярными, свидетельствовали длинные списки участников, которых в итоге оказалось больше 1200 человек.

Состязания, проходившие на главной спортивной арене края во многом благодаря гранту губернатора в сфере деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, проводились как во взрослых, так и в юношеских разрядах. Не часто можно увидеть, как буквально под одной крышей объединены каратисты, тхэквондисты, рукопашники и прочие спортсмены. Зрителям это дало возможность в течение дня, перемещаясь между коврами, насладиться схватками в различных видах единоборств.

Во время парада открытия зрелищ и спорта на номинал организованной мурвейник, пестривший разноцветными кимоно. Особенно выделялись юные представители кунг-фу в ярких атласных курточках с веревочными завязками,



Некоторые уже с пеленок в спорте.

всех с Международным днем защиты детей и первым днем лета, а также пожелавший спортсменам направлять энергию только в позитивных целях, вести здоровый образ жизни и не терять патриотического духа, который является одной из главных ценностей нашего государства. Также участники приветствовали начальника Регионального управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Алтайскому краю Андрей Андриенко.

Перед почетными гостями и зрителями с показательными боями выступили



«Ухи береги, ухи...»

представители различных направлений восточных единоборств. Каждый номер, словно красочная мозаика, ярко иллюстрировал технический арсенал того или иного вида спорта. Гвоздем программы стало выступление мастеров шинкиокушинкай карате, которые одним ударом ноги должны были сломать деревянные бруски 5х5 см. И хотя трюк показывали профессионалы, у которых позади годы тренировок, брусья так и остались

После эффектного открытия на татами продолжились поединки, полуфинальные, а затем и финальные бои. Больше всего зрителей собралось вокруг юношеских соревнований по шинкиокушинкаю, тхэквондо и рукопашному бою. Детские соревнования всегда отличаются от взрослых. Прорехи в технике начинающие спортсмены с лихвой компенсируют юношеским задором и активностью. Большикам от этого только интереснее – приемов проводится много, затаившихся пауз практически не бывает.

Искусственным зрителям пришлось по нраву бои уже опытных спортсменов. Особенно представительным получился турнир по бразильскому джиу-джитсу, в котором много шуму надевали представители Киргизии, буквально в последний момент наярившие на фестиваль (организаторы даже не успели повесить флаг этой республики под сводами ледовой арены). Темные лошади (впрочем, один оказался победителем недавнего международного турнира в Алма-Ате) уверенно победили записных фаворитов и увезли в Киргизию две золотые медали. Гости из Китая, как и ожидалось, выступили в кунг-фу, в котором поединки проходили согласно тема-



Первая победа.

тике фестиваля – в боевой части. Также ребята сражались мягкими эластичными мечами.

Параллельно соревнованиям по боевым искусствам, проходившим одновременно

на 11 площадках, во Дворце спорта сдавали нормы ГТО подростки, попавшие в трудную жизненную ситуацию. В конечном итоге главная идея фестиваля как раз и состоит в том, чтобы привлечь как можно больше детей в спортивную секцию, ограничив их пустое времяпровождение на улицах. По убеждению главного организатора этих соревнований мастера спорта международного класса Александра Суховерхова, далеко не все участники нынешнего фестиваля станут великими спортсменами, но силу духа они в себе точно воспитают.

Организаторами мероприятия выступили администрация Алтайского края, управление Алтайского края по физической культуре и спорту, АКС «Динамо», комитет по физической культуре и спорту Барнаула. Главный инициатор – Региональное управление федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Алтайскому краю.

Евгений ЛИМАНСКИЙ, Евгений НАЛИМОВ (фото)



В схватке с человеком победил брусок.

Алтайская ПРАВДА

Учредители: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Е.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия: О.В. АНТОНОВ (зам. шеф-редактора), Е.Н. ЖУКОВА (ответственный секретарь), Е.Д. НАЛИМОВ (фотокорреспондент), Н.В. ТЕПЛЯКОВА (редактор отдела информации), Е.А. ШУМИЛОВ (редактор отдела экономики).

Адрес редакции и издателя:
656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.
Сайт: ar22.ru. E-mail: mail@araltai.ru
Телефоны: 35-46-85 - приемная;
63-34-78, 63-44-30 (факс) - отдел рекламы (relkama@araltai.ru);
63-37-17 - отдел распространения;

63-34-67 - отдел новостей.
Наш расчетный счет: отделение № 8644 Сбербанка России, г. Барнаул, р/с 4060281050200000013, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604, ИНН 222503653, КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Общий тираж - 29 309 экз. Индекс 50300. Тираж - 27 780 экз. Индекс 50303 (с официальными документами). Тираж - 1 529 экз. Заказ № 5855. Цена свободная.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:
КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.И.Саева - (8-385-84) 22-3-75
РУБЦОВСК - Л.В.Маковецкая - 8-925-651-7691
КЫТМАНОВО - О.А.Родионова - (8-385-90) 22-4-27
СЛАВГОРОД - М.Д.Алексенко - (8-385-68) 5-28-45

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 22-00487 от 09 апреля 2014 г.